

省委政法委员会机关开展主题党日活动 重温誓词 永葆初心 在新征程上砥砺前行

本报记者 李洁 陈立波

本报讯 昨天是中国共产党成立98周年。在党的生日之际,省委政法委员会、省法学会机关和省政法信息中心全体党员来到杭州市萧山区河上镇开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。大家通过重温入党誓词,参观党建馆、抗战纪念馆,举办党员论坛,缅怀革命先烈,牢记初心使命。省委政法委员会常务副书记朱晨参加。

在凤凰坞村党建馆前,面对鲜艳的党旗,全体党员在朱晨的带领下庄严宣誓,共

同抒发对党的赤诚之心,表达永葆初心、肩负使命、砥砺奋进的坚定决心。在凤凰坞村文化礼堂,大家一起为8名党员过“政治生日”,发放政治生日贺卡。4名处级党员代表围绕“不忘初心、牢记使命”交流了学习体会。

在听取党员代表交流发言后,朱晨表示,组织开展“七一”主题党日活动是委机关“不忘初心、牢记使命”主题教育的一次重要活动,是对全体党员干部的一次思想洗礼和党性锻炼。我们要把传承革命精神、坚守初心使命作为加强党性修养和党

员干部立身、立业、立言、立德的基石,把对党忠诚、为党奋斗的决心转化为具体的工作实践。

朱晨强调,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,要把抓好学习、强化理论武装贯穿始终,以学习习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,充分发挥党员领导干部“头雁效应”,带动机关党员干部养成良好学习习惯,提高自我学习能力,不断积累政治理论知识,提升政治理论素养。要把传承革命精神、锤炼党性修养贯穿始终,强化角色意识、本色意识、表率意识,立足职

能定位,当好政法系统排头兵。要把查改问题找差距贯穿始终,以“项目化推进、清单式管理”的方式抓好各项重点工作的落实,不断推动我省政法工作再上新台阶,以优异成绩喜迎中华人民共和国成立70周年。

卫中强、沈智深、金国华、朱巧湘、陆剑锋等参加主题党日活动。



“茶香驿”准时出摊

7月1日清晨,小雨淅淅沥沥下着,杭城依旧闷热。刚过8时,一辆装着大茶桶和便携桌椅的三轮车,出现在环城北路公交总公司车站边。烧水、泡茶、摆招牌……3名五六十岁的志愿者麻利地张罗着。不一会儿,一个简易凉茶摊支了起来。潮鸣街道良山门社区党委书记韩晓雯说:“从2005年社区接手以来,每年这个时候‘茶香驿’免费凉茶摊都会准时出摊,这也是良山门社区一支志愿者队伍的名字。我们7月1日准时开摊,一直免费供应茶水到8月底。每天早上8点出摊,下午4点收摊,风雨无阻,茶水不间断。”

张迪 摄

开拓进取创新路 励精图治铸平安 宁波全力创建市域社会治理示范区

——访宁波市委副秘书长、政法委常务副书记、平安办主任黄开波

本报记者 黄素珍 通讯员 甬政华

刑事、治安有效警情数同比下降3.0%、23.5%,刑事立案数同比下降15.4%,刑事破案率同比上升5.7%、实现命案全破,火灾、道路交通事故主要指标大幅下降,生产安全事故数和死亡人数连续15年双下降,人民群众安全感满意率达到96.12%,这是宁波市2018年交出的平安“成绩单”。

站在平安浙江建设15周年新起点上,宁波如何拉高标杆、砥砺前行再出发,

努力建设更高质量、更高水平的平安宁波?日前,本报记者专访了宁波市委副秘书长、政法委常务副书记、平安办主任黄开波。

黄开波说,15年来,宁波市委、市政府始终坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,把加强和创新社会治理作为社会发展的重点,加强统筹谋划、顶层设计。市委全会作出《关于创新社会治理全面加强基层基础建设的决定》,全面实施“1+X”政策体系,建立了全域防护严治、全力协同共治、全面预防细治和全民群防群治的长

效机制,实现了全国文明城市“五连冠”、省平安市创建“十三连冠”,成功捧回省“平安金鼎”,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

目前,宁波正处在建设国际港口名城、东方文明之都的关键时期,宁波将深入贯彻落实习近平总书记关于社会治理和平安建设的重要论述精神,按照省委平安建设总体要求,围绕基层治理体系和治理能力现代化的总目标,坚持发展新时代“枫桥经验”,全面总结梳理近年来好的经验做法,进一步深化社会治理

平安浙江15周年 平安办主任谈平安

体系改革,不断推动完善覆盖市域的“横向到边、纵向到底”的社会治理机制,进一步夯实基层基础,强化工作举措,全力推进市域社会治理创新,使宁波成为全省乃至全国的基层社会治理体系现代化示范区。(下转2版)

律企联
中小企业免费法律咨询平台

导读
“这段时间我们吃掉240多桶方便面,人均瘦了10斤以上”
走心的“警察故事”讲了8年,年年有新意